

证券账户资金突然多出8万多

用户担心惹麻烦报警求助

星报讯(星级记者 张敏)“周一应该是资金到账,我上午一查,不得了,证券账户里居然多了8万多块钱。”省城市民杨先生并没有被这笔飞来横财冲昏了头脑,而是选择报警求助,并向证券公司提出交涉。

惊呆:证券账户多出一倍资产

昨日上午,市场星报记者在洪岗路一小区楼下,见到了当事人杨先生。此时,他并不像旁人想象那样,高兴之情溢于言表,相反,一脸的茫然和不知所措,“账户里突然多出了一倍资产,会不会惹出麻烦?”

杨先生有理财的习惯,并在证券公司开了账户。

当日上午9点多,杨先生在家打开账户查询时,意外发现资产总额有17万

6千多元,“按理说只有8万8千块钱,这下多了整整一倍。”

杨先生被彻底弄懵了,自己过去理财最多一天就赚个十多块,这回居然翻了一倍,太不可思议了!考虑到账户资金可能出现安全问题,杨先生立即报警,并与证券公司进行交涉。

市场星报记者了解到,杨先生在上周曾投资购买了一种叫“逆回购”的国债,应该是1月19日上午资金到账。

解释:客户账上实际资产不变

杨先生说,突然多了一笔钱,他并没有多少激动,反而陷入担心之中,“账户安全性没有得到保障,如果惹上麻烦,真是说不清了。”所以,他也没有去尝试动用这笔钱再投资理财。查了资

产流水单后,却只看到账户实际只有8万8千块钱,是正常的。

最后,杨先生拨打了证券公司的客服热线,客服询问是否做了“逆回购”项目?在核对确定后,客服表示,在上周五做过此理财项目的客户,账户的资金都会显示“翻倍”。

不过,按照客服的解释,多出的这笔钱只不过是账面上的,客户实际资产并不变,多出的钱无法继续投资使用。

目前,证券公司正在调查出现混乱的原因,以尽快恢复正常。至于是不是系统故障引发“翻倍”,客服表示还在进一步调查中。

昨日下午17时许,市场星报记者再次联系上杨先生,他说账上现金还是17万6千多,暂时还没有恢复正常。



“导师”来电,5000元差点飞了

星报讯(郑刘言 记者 祁琳)“有人冒充我导师,我已经打过去5000元。”合肥一高校学生小孙最近遭遇“导师来电”骗局,好在他反应及时,汇去的钱被及时拿回来了。

小孙是合肥一高校研究生,前两日接到一陌生号码来电,对方先问小孙记不记得张老师,小孙心想,导师就是张老师啊,然后就说“当然知道”,对方称在外地有急事,让小孙给他汇5000元。小孙没有多想,就按照“张老师”指示,从支付宝上转了5000元到指定账户上,汇款后,他便拿出手机找到张老师电话,拨了过去,谁想真正的张老师却说,根本没这回事。

小孙向辖区稻香村派出所报了警,民警了解后断定对方“张老师”是骗子,好在小孙是利用支付宝转账,还没到达“张老师”账户,联系了支付宝客服,将5000元转回到小孙的账户上。

还没享受上按摩 400元分两次汇出去了

星报讯(郑刘言 记者 祁琳) 1月18日凌晨,合肥市民王先生接到一通电话,对方询问他是否需要按摩服务,王先生说“好”,谈好价格是400元,王先生与其讨价还价之后,双方约定,王先生先汇款200元。他便在黄山路附近一家银行按照对方提出的账号,汇款200元。

过了一会,对方又来电,称汇款不成功,让王先生再汇200元,王先生只得照办。最后,对方又打来电话,要王先生汇2000元,作为保证金,保证技师人身安全,一而再的汇款,但见不到人,王先生觉得不妥,便报了警。

目前,警方正在进一步调查处理此事。

自认为将来是千万富翁 亲人、民警的解救,是嫉妒

星报讯(郑刘言 记者 祁琳)“我们将来都是千万富翁,你们是嫉妒我。”来自河南的王先生来到合肥报警求助,想解救出误入传销的姐姐,没想到,姐姐王女士面对弟弟和民警说出了这样一番话。

1月17日上午,合肥五里墩派出所接到群众报警称,在史河路附近一小区有人需要帮助,民警到达现场后了解到,来自河南的王先生专门来寻找误入传销的姐姐,王先生找到了姐姐的住所,敲开房门后,王先生情绪激动,与屋内一名男子发生了冲突,民警见状将其拉开。

原来,此处居住的是传销人员,民警对其告知传销危害,没想到姐姐认为自己将来是千万富翁,民警是嫉妒才会这么说。随后,民警将其姐姐带回派出所,做思想工作,终于姐姐肯与弟弟回家,远离传销。

80后小伙钟爱车模,想搞大Party

父辈们和车打交道,从小和汽车结下不解之缘

你看过收集报刊杂志、邮票的,你见过收集汽车模型的吗?在合肥就有这样一位80后男孩,家里收藏了100多个车模,这些车可不是玩具哦,他们是真的缩小版,很多材质和真车都一模一样。

刘亚萍 星级记者 俞宝强/文 王恒/图

林肯、宝马、东风雪铁龙、雷克萨斯、QQ……这些家喻户晓的名牌车模陈列在李鹤家的书房柜子里。“最贵的价格1200元左右,最便宜的也要几百元。”车模的主人今年27岁的李鹤告诉市场星报记者。记者看到,这些车车体多数是合金的,外形和真车一模一样,是真车的缩小版。

说起李鹤与汽车模型结缘,主要还是受到了家庭氛围的影响,爷爷是合肥最早一批驾驶员,上世纪五十年代就已经开起了汽车,也开过大货车,那个年代



能接触到汽车的人确实很少,而李鹤家里很多人都是从事与汽车相关的行业。

在李鹤眼里,汽车模型并不单是一件静态的物体,而是李鹤钟爱的有生命的伙伴。李鹤把每一辆车模都当做李鹤的小伙伴,与它们一起玩耍,与它们

一起成长。

李鹤觉得身边收集汽车的人不多,他想发动车友能组织一个大型车模展览。“很想搞一个车模大Party,让这些深藏在爱车的家能走出家门,与更多的人交流分享。”

“老板”QQ说要汇款,出纳汇出近5万



星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午,合肥一家电脑销售公司的会计李丽(化名),登录QQ后,就发现一个跟公司老板QQ一样的账户发来消息,让其尽快转账汇钱。“语气非常像老板本

人,不停催促我尽快办好。”李丽不敢怠慢,通过网银给指定的账户转走49800元钱。

蹊跷的是,李丽一回复“钱已转出”后,对方QQ快速下线。这让李丽起了疑心,给老板打去电话后,一番话让李丽大呼被骗了,原来老板并没有登录QQ让其汇款,“QQ很有可能被盗了。”

李丽只得来到公安机关报警求助,其反映事后查了这个所谓的“老板”QQ号,发现是一个陌生QQ,但却出现在自

己的好友列表里,而且冒用了老板的一切QQ信息。

李丽怀疑,自己过去曾有一次QQ被盗,让骗子冒用盗取了自己的QQ信息,骗子再伪装一个酷似老板的QQ号,“放长线”等待时机,再冒用身份行骗。诸多环节才让财务人员放松了警惕。

警方提醒,网络诈骗层出不穷,只要涉及到网络转账汇款的,一定需要格外谨慎,最好多方验明对方身份,确认无误后再进行操作。

全球医学抗衰领域最高技术 落户红妆美容医院

2015年1月18日,由合肥市红妆整形美容医院和美国抗衰老学会联合主办的“2015红妆整形HZ焕颜术分享暨《红媛会》启动仪式”在合肥市红妆美容整形医院隆重举行。

活动仪式上,合肥市红妆美容整形医院院长吴缘介绍了医院的情况,相关领导分别致辞发表了重要讲话。随后,抗衰老技术顾问李立彬教授对聚焦超声波技术(HZ

焕颜术)从原理、功效、优势、临床应用等方面进行了的解析,渠道合作代表和患者代表分别进行了发言,之后,来自国内抗衰老领域著名的专家吴缘、张宇、张志龙等教授

针对HZ焕颜术和抗衰老治疗的选择、治疗新进展等专题进行了讨论,全国各地的百余名专家和求美者共享盛会。

作为合肥市率先引进与开展HZ焕颜术

的整形美容医疗机构,红妆美容医院也成为了爱德森(中国)公司在我省合作的首家“超声刀临床应用单位”。这充分说明爱德森(中国)对红妆美容医院在抗衰老领域研究及临床应用方面的肯定,另外“华东抗衰老基地”的设立也将更好地服务于抗衰老新技术的推广,为安徽省抗衰老事业发展做出积极贡献。

安徽省第二届优秀电影新闻奖评选完美收官 颁奖活动在梦露影城隆重举行

自2014年9月启动的安徽省第二届优秀电影新闻奖评选活动,于2015年1月16日结束并颁奖,给本届赛事画上圆满句号。

本届评选由安徽省影视家协会、安徽省影视评论学会和合肥梦露影城联合主办。

安徽省2014年度票房达到8.2亿

元,创历史新高,显示了强劲的发展态势,安徽媒体文化记者编辑的宣传和促进功不可没。

为了表彰我省热爱或从事电影新闻工作的编辑记者,主办单位在首届优秀电影新闻稿评选颁奖活动的基础上,认真总结经验,创

新了评选模式,对于媒体的电影新闻栏目予以关注。旨在促进新闻界对电影的专业宣传力度,提高电影新闻稿的质量,加强安徽电影文化的传播力和影响力。

主办单位还将开展多种形式的影视文化活动,请关注安徽影视文化网www.ahyswh.com的相关报道。